

Ένωσαν τις δυνάμεις τους ΒΕΘ και Επιμελητήριο Χαλκιδικής

Τις δυνάμεις τους αποφάσισαν να ενώσουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Επιμελητήριο Χαλκιδικής που, χθες, επισφράγισαν την αγαστή συνεργασία τους με την υπογραφή ενός συμφώνου που προβλέπει σειρά κοινών δράσεων.

Στόχος του συμφώνου συνεργασίας, που υπογράφηκε κατά τη διάρκεια του χθεσινοβραδινού, κοινού, διοικητικού συμβουλίου των δύο επιμελητηρίων και πραγματοποιήθηκε στο Επιμελητήριο Χαλκιδικής, είναι η συνεισφορά των δύο πλευρών για την ενδυνάμωση των οικονομικών, τεχνολογικών και πολιτιστικών σχέσεων των μελών τους.

Μεταξύ άλλων το πρωτόκολλο συνεργασίας προβλέπει την ανταλλαγή πληροφοριών, την παροχή πρακτικών και χρήσιμων συμβουλών, την εκπόνηση μελετών που αφορούν στις τοπικές κοινωνίες, τη συμμετοχή ή συνδιοργάνωση εκδηλώσεων, τη συμμετοχή σε εκθέσεις, τη συνεργασία για τη διοργάνωση επιχειρηματικών αποστολών.

«Η υπογραφή του συμφώνου συνεργασίας με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής πραγματοποιείται σε μία περίοδο που οι συνεργασίες, λόγω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας που διανύουμε, είναι αναγκαίες περισσότερο παρά ποτέ» υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι τα δύο επιμελητήρια ευελπιστούν μέσα από κοινές δράσεις να βελτιώσουν τις συνθήκες ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας στις δύο περιοχές.

Έρευνα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης

Στη μέγγλη της ανεργίας έξι στις δέκα οικογένειες της Θεσσαλονίκης

Μείωση φόρων και δημιουργία επενδύσεων ζητούν επιχειρηματίες και καταναλωτές από τη νέα κυβέρνηση

Σε τσουνάμι, που σαρώνει στο πέρασμά της τις οικογένειες της Θεσσαλονίκης, εξελίσσεται η ανεργία. Η εικόνα είναι αποκαρδιωτική με έξι στις δέκα οικογένειες να δηλώνουν ότι έχουν ένα τουλάχιστον άνεργο μέλος (κατά μέσο όρο 1,65 άνεργοι ανά οικογένεια). Ο μέσος όρος της ανεργίας αποτελεί... αντανάκλαση του ρυθμού των απολύσεων στις οποίες προβαίνουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις της πόλης, καθώς, κατά μέσο όρο, το πρώτο εξάμηνο του έτους απολύθηκαν 1,88 εργαζόμενοι ανά επιχείρηση.

Την ίδια ώρα, τόσο οι επιχειρηματίες, όσο και οι καταναλωτές ζητούν μετ' επιτάσεως από τη νέα κυβέρνηση μείωση των φόρων και δημιουργία επενδύσεων προκειμένου να μπει φρένο στη συνεχώς επιδεινούμενη οικονομική τους κατάσταση. Τα άκρως αποκαλυπτικά στοιχεία των επιπτώσεων της παρατεταμένης ύφεσης προκύπτουν από την έρευνα που εκπόνησε η εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview για λογαριασμό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) με θέμα «Οικονομική Συγκυρία-Τι περιμένουν μικρομεσαίοι επιχειρηματίες και καταναλωτές της Θεσσαλονίκης από τη νέα κυβέρνηση».

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε σε δείγμα 805 ατόμων (500 επιχειρηματιών – μελών του ΒΕΘ και 305 καταναλωτών) και καταγράφει τόσο τις επιπτώσεις της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας το πρώτο εξάμηνο του έτους σε επιχειρήσεις και νοικοκυριά, όσο και το τι αναμένουν από τη νέα κυβέρνηση. Η έρευνα διενεργήθηκε στις 25 Ιουνίου, λίγες ημέρες μετά το σχηματισμό της κυβέρνησης.

Οι απολύσεις καλά κρατούν

Μπορεί η μερίδα του λέοντος, οκτώ στους δέκα επιχειρηματίες να προσανατολίζονται στη διατήρηση του ανθρώπινου δυναμικού τους, ωστόσο δύο στους δέκα (15%) σκέφτονται να περιορίσουν τον αριθμό των εργαζόμενων τους, ενώ μόλις 5% απαντά ότι θα προσλάβει προσωπικό.

Ο μέσος όρος των απολύσεων στο πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους άγγιξε τους 1,88 εργαζόμενους ανά επιχείρηση.

Στο μεταξύ, με κινούμενη άμμο μοιάζουν τα έσοδα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης, που υποχωρούν συνεχώς, ως απόρροια της παρατεταμένης ύφεσης. Είναι χαρακτηριστικό ότι, εννέα στους δέκα μικρομεσαίους επιχειρηματίες κάνουν λόγο για συρρίκνωση του τζίρου τους, το πρώτο εξάμηνο του έτους, με τη μείωση να αγγίζει κατά μέσο όρο το 40%.

Την ίδια ώρα οι καταναλωτές της Θεσσαλονίκης μιλούν για περιορισμό των εισοδημάτων τους που φτάνει το 32% κατά το εξεταζόμενο διάστημα. Τα δύο προαναφερθέντα ποσοστά θα μπορούσαν να χαρακτηριστούν ως οι δύο πλευρές του ίδιου νομίσματος, που αφορά στην αρνητική οικονομική συγκυρία και στις επιπτώσεις της στην αγορά αλλά και στην κοινωνία.

Η ακυβερνησία κλόνισε την επιχειρηματικότητα

Ανεξίτηλο άφησε το στίγμα της στις επιχειρήσεις η ακυβερνησία, που ταλαιπώρησε τη χώρα το διάστημα από 6 Μαΐου έως 17 Ιουνίου. Οκτώ στους δέκα (75%) λένε ότι το εν λόγω διάστημα είχε αρνητικές επιπτώσεις στις επιχειρήσεις τους, 23% ότι επέδρασε ουδέτερα, ενώ καταγράφεται και ένα 2% που κάνει λόγο για θετικά αποτελέσματα.

Μείωση του κύκλου εργασιών του προβλέπει για το επόμενο εξάμηνο το 50% των ερωτηθέντων, ενώ περισσότερο αισιόδοξο είναι το 10% που αναμένει αύξηση. Πάντως λιγότερο αισιόδοξοι εμφανίζονται οι ερωτηθέντες μακροπρόθεσμα για τις επιχειρήσεις τους. Συγκεκριμένα το 65% απαντά ότι είναι λίγο/καθόλου αισιόδοξο για το μέλλον της επιχείρησής του και το 35% πολύ/αρκετά.

Οι προτεραιότητες της κυβέρνησης

Χηρή απάντηση στη φοροκαταιγίδα που πλήττει τις επιχειρήσεις δίνουν επτά στους δέκα επιχειρηματίες που ζητούν από τη νέα κυβέρνηση να προχωρήσει σε μείωση φόρων.

Συγκεκριμένα στην ερώτηση «ποιες κατά τη άποψή σας πρέπει να είναι οι προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης» οι συμμετέχοντες στην έρευνα είχαν δύο επιλογές, το 72,3% απάντησε η μείωση φόρων, το 39,7% η δημιουργία επενδύσεων, το 38,6% η ενίσχυση ρευστότητας, το 10,9% η καταπολέμηση της γραφειοκρατίας, το 10,3% η πάταξη της διαφθοράς και το 3,8% οι αποκρατικοποιήσεις.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«Μαθητεία για Αποφοίτους»

Μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr δίνεται πρόσβαση στο νέο Πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας «Μαθητεία για Αποφοίτους». Πρόκειται για ένα πρόγραμμα μαθητείας για τους νέους που έχουν μόλις αποφοιτήσει από την εκπαίδευση. Μέσω του Προγράμματος θα παρέχεται στους νέους απόφοιτους (2-3 ετών) η ευκαιρία να αποκτήσουν την πρώτη τους εμπειρία από την επαγγελματική ζωή, κάνοντας μαθητεία σε επιχειρήσεις, ενώ ταυτόχρονα θα λαμβάνουν υποτροφία από το Υπουργείο Παιδείας. Σήμερα το Πρόγραμμα επικεντρώνεται στους πρόσφατους αποφοίτους Τεχνικής Εκπαίδευσης. Σχεδιάζεται, όμως, να επεκταθεί και σε αποφοίτους άλλων εκπαιδευτικών βαθμίδων.

Το Πρόγραμμα υλοποιείται μέσω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων του ΕΣΠΑ, με τίτλο «Πρόγραμμα Μαθητείας για Αποφοίτους Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας» στους Άξονες 4 και 5 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» και στόχος του είναι η ουσιαστική σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας.

Επιχειρήσεις από όλους τους παραγωγικούς κλάδους δηλώνουν ηλεκτρονικά θέσεις μαθητείας και οι ενδιαφερόμενοι απόφοιτοι επιλέγουν ηλεκτρονικά έως τέσσερις (4) θέσεις μαθητείας, οι οποίες είναι διάρκειας έξι (6) μηνών, για έξι (6) ώρες κάθε μέρα. Για κάθε μήνα μαθητείας θα καταβάλλεται υποτροφία από το υπουργείο Παιδείας.

Με τον ΟΠΕ στη Σόφια

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) συμμετέχει στην Διεθνή Κλαδική Έκθεση Τροφίμων-Ποτών INTER FOOD & DRINK 2012, που θα πραγματοποιηθεί **7 έως 10 Νοεμβρίου 2012**, στην πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, στη Σόφια.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι ποτά, κατεψυγμένα τρόφιμα, φρέσκα ή κονσερβοποιημένα, επεξεργασμένα τρόφιμα, γαλακτοκομικά προϊόντα αλιείας, νωπά και κατεψυγμένα, συστήματα επεξεργασίας τροφίμων & εξοπλισμός συσκευασίας, βιομηχανική ψύξη, εξοπλισμός εστιατορίων και τροφοδοσίας.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 100 ευρώ/τμ (πλέον ΦΠΑ) και περιλαμβάνει ενοίκιο χώρου, κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand, αποστολή στην έκθεση, επιστροφή και ασφάλιση των εκθεμάτων, τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου, επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του ΟΠΕ και αριθμού διερμηνέων/βοηθητικού προσωπικού, για το σύνολο των εκθετών και καταχώρηση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της έκθεσης.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (μέχρι 29 Ιουνίου 2012) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ [κα Ζωή Στωϊκάκη, τηλ. 2310510047, fax 2310510046, e-mail stoikaki@hepo.gr, site www.hepo.gr].

ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Διεθνές συνέδριο για τα βιοκαύσιμα
και την αιχφόρο ανάπτυξη της νότιας Ευρώπης

Η Bio4Sud διοργανώνει το International Conference on Biofuels for Sustainable Development of Southern Europe **στη Θεσσαλονίκη, στις 19-20 Νοεμβρίου 2012** και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν τις περιλήψεις το αργότερο μέχρι 30 Ιουνίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο στην ιστοσελίδα www.bio4sud.gr και στο τηλέφωνο 2310498156.

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Εγκύκλιος Α2-692/20-6-2012 σχετικά με διευκρινήσεις που αφορούν την Αγορανομική Διάταξη 2/2012 περί αντικατάστασης του άρθρου 9 του Κεφαλαίου 1 της Αγορανομικής Διάταξης 7/2009 και επιβολή κυρώσεων σε περίπτωση παραβίασης των διατάξεών του, αντικατάσταση του άρθρου 69 του Κεφαλαίου 4 της Αγορανομικής Διάταξης 7/2009 και κατάργηση του Κεφαλαίου 2 της Αγορανομικής Διάταξης 7/2009.

Στο θέμα της μείωσης ή όχι του αριθμού των δημόσιων υπαλλήλων, το 50,5% απαντά ότι η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να προχωρήσει σε απολύσεις, το 3,2% σε προσλήψεις και το 46,3% να διατηρήσει αυτούς που έχει.

Μειωμένα τα εισοδήματα για οκτώ στα δέκα νοικοκυριά

Μηδενικό καταγράφεται το ποσοστό των οικογενειών της Θεσσαλονίκης που είδαν τα εισοδήματά τους να αυξάνονται κατά το πρώτο εξάμηνο του έτους, με οκτώ στα δέκα να απαντούν ότι έχουν υποστεί μείωση και δύο στα δέκα να λένε ότι παρέμειναν στα ίδια επίπεδα.

Ο μέσος όρος μείωσης των εισοδημάτων κατά το εξεταζόμενο διάστημα αγγίζει το 32%. Κατά συνέπεια τα νοικοκυριά έχουν βάλει μαχαίρι στις δαπάνες τους, με τη μεγαλύτερη μείωση να καταγράφεται στην ένδυση – υπόδηση που φτάνει κατά μέσο όρο στο 77,2%.

Είναι χαρακτηριστικό ότι οι γυναίκες περιόρισαν τα ψώνια τους για είδη ένδυσης και υπόδησης κατά 79,8%, ενώ οι άντρες κατά 70,6%. Μεγάλος χαμένος και η ψυχαγωγία – ταξίδια με το 67,5% των ερωτηθέντων να απαντά ότι τράβηξε χειρόφρενο στις εν λόγω δαπάνες. Αλλά και στις δαπάνες στα σουπερ μάρκετ οι καταναλωτές είναι περισσότερο φειδωλοί, καθώς το 42,3% λέει ότι τις ψαλίδισε. Σημειώνεται ότι στη σχετική ερώτηση, που είχε τρεις επιλογές, μόλις το 2,4% απάντησε ότι δεν έχει περιορίσει τίποτε.

Μορφή χιονοστιβάδας παίρνει η ανεργία

Με λερναία Ύδρα μοιάζει η ανεργία που έχει πλέον εξαπλωθεί σε έξι στα δέκα νοικοκυριά της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι το 56,1% των ερωτηθέντων απάντησαν ότι έχουν άνεργα μέλη στις οικογένειές τους, με το μέσο όρο ανά οικογένεια να είναι 1,65 άνεργοι.

Ιδιαίτερα πεσιμιστές για τα νοικοκυριά τους, το επόμενο εξάμηνο, εμφανίζονται έξι στους δέκα ερωτηθέντες, ενώ μεγαλύτερο είναι το ποσοστό εκείνων που δηλώνουν απαισιόδοξοι για την πορεία της ελληνικής οικονομίας, καθώς οκτώ στους δέκα συμμετέχοντες στην έρευνα απαντούν αρνητικά στη σχετική ερώτηση. Μείωση φόρων ζητά το 64,8% των ερωτηθέντων, δημιουργία επενδύσεων το 41,8%, πάταξη της διαφθοράς το 40,2%, ενίσχυση της ρευστότητας το 14,8%, καταπολέμηση της γραφειοκρατίας το 8,2% και αποκρατικοποιήσεις το 1,6%. Σημειώνεται ότι η ερώτηση «ποιες, κατά την άποψή σας, πρέπει να είναι οι προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης» (οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα δύο επιλογών) ήταν κοινή και για τους επιχειρηματίες. Επίσης, κοινή ήταν και η ερώτηση για το ποιες θα πρέπει να είναι οι επόμενες κινήσεις της κυβέρνησης αναφορικά με τον αριθμό των δημόσιων υπαλλήλων. Συγκεκριμένα το 42,3% απάντησε ότι θα πρέπει να προχωρήσει σε απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων, το 52,8% να διατηρήσει αυτούς που έχει και το 4,9% να προχωρήσει σε προσλήψεις.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Εξαγωγές: Η μόνη εναλλακτική
για τις ελληνικές επιχειρήσεις σήμερα

Η Global Greece διοργανώνει μια σειρά εξειδικευμένων σεμιναρίων σε 7 διαφορετικές πόλεις. **Στη Θεσσαλονίκη** θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη, 12 Ιουλίου, στο Ξενοδοχείο The Met Hotel και ώρα 15.00 -20.00.**

Το σεμινάριο απευθύνεται στους επιχειρηματίες και στα στελέχη των επιχειρήσεων, καθώς επίσης και σε όσους θέλουν να επιχειρήσουν ένα άνοιγμα στις διεθνείς αγορές.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να ενημερωθούν οι επιχειρήσεις σε μία ολοκληρωμένη και πρακτική προσέγγιση για την εξαγωγική τους ανάπτυξη, είτε θέλουν να πουλήσουν προϊόντα, είτε υπηρεσίες στο εξωτερικό.

Το κόστος ανέρχεται στα 140 ευρώ (-10% για έγκαιρη συμμετοχή) και καλύπτει τα έξοδα παρακολούθησης, παροχής οδηγών σε μορφή βιβλίου, coffee & snack και πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Global Greece [τηλ.: 2310474191, fax: 2310474192, site: www.globalgreece.gr].

GS1 Association-Greece

Η GS1 Association-Greece και η NFC Forum θα συνεργαστούν στενά σε μια κοινή προσπάθεια ενημέρωσης και ανάπτυξης κοινών προτύπων. Το μνημόνιο συνεργασίας επικεντρώνεται στην αυξανόμενη χρήση κινητών-smart phones στον τομέα του λιανικού εμπορίου και οι δύο φορείς θα συνεργαστούν με σκοπό:

- Να αναλύσουν τις διάφορες μορφές δεδομένων που υποστηρίζονται από τους δύο οργανισμούς και να αναπτύξουν αμοιβαία επωφελείς εφαρμογές βασισμένες στα σχετικά πρότυπα
- Να διερευνήσουν την πιθανότητα υιοθέτησης κοινών τεχνικών προτύπων σε τομείς όπως το RFID και τα πρωτόκολλα επικοινωνίας δεδομένων
- Να ενισχύσουν την ενημέρωση γύρω από τις δραστηριότητες του NFC και του GS1 μέσω της ανταλλαγής πληροφοριών, εκπαιδεύσεων, δημοσιεύσεων, παραδειγματικών εφαρμογών, τηλεδιασκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων
- Να αναπτύξουν από κοινού συμφωνηθέντα πλάνα επικοινωνίας για την ενημέρωση της αγοράς σχετικά με τα πρότυπα του GS1 και του NFC
- Να διερευνήσουν τις δυνατότητες χρήσης των Διεθνών Κωδικών Μονάδων Εμπορίας (GTINs) και των Διεθνών Κωδικών Θέσης (GLNs) σε συνδυασμό με τις προωθητικές λειτουργίες του NFC.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την GS1 Association-Greece [τηλ. 2109904260, fax: 2109904271, e-mail: info@gs1greece.org, site: www.gs1greece.org].

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε την Ετήσια Έκθεση του 2011 για την οικονομία της Ρωσίας και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδας-Ρωσίας για το ίδιο χρονικό διάστημα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα www.agora.mfa.gr/ru105 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Ζητήσεις από ξένες χώρες

ΚΟΝΓΚΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Καψάμπηλη 16, Αθήνα, τηλ.: 2107776001-8001, e-mail: Rdc.congrec@gmail.com, κα Ράπτη elrapt@gmail.com, κος Βάζας vazas.congrec@gmail.com

Κατασκευάζουν 1000 προκατασκευασμένες κατοικίες και θέλουν συνεργασία με Έλληνες κατασκευαστές ξύλινων προκάτ, οδοποιίας, κουφωμάτων-πορτών, ηλιακών, επίπλων, ηλεκτρικών, φωτοβολταϊκών, υδραυλικών, μπετατζήδες κλπ.

JOHANN HANSEN GmbH & Co KG - κατασκευή ψάθινων ειδών & επίπλων

An der Friedensburg 20-22, 52511 Geilenkirchen, τηλ.: 0049245162060, fax: 004924516206-90, e-mail:

office@hansenrattan.de, site: www.hansenrattan.de

Ενδιαφέρεται για παρουσίαση (μαζί με δικά της) 2 ελληνικών προϊόντων καλαθοπλεκτικής, που παρουσιάζουν ιδιαιτερότητα ως προς το υλικό ή την κατασκευή, στην έκθεση Import Shop Berlin (7-11 Νοεμβρίου 2012), όπου θα λάβει μέρος.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

456	10/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 29/2011 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ" τηλ. 2132041777	Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
450	12/07/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ τηλ. 2132030136, 2132030185 & 2132030195	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
445	13/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 608.2/2012 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ "ως scrap" ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ Ν/ΘΗ ΑΚΤΙΟΝ τηλ. 2103368630	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
444	17/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 32/12 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΑΚ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ Φ/Γ τ. "S" τηλ. 2103368630	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
455	17/07/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΙΩΡΟΦΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΘΑΛΕΙΑΣ 8, ΣΤΗΝ ΕΚΑΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 230τμ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ 1.115,57τμ, ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 2132041230	Γ.Ν.Α. "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
454	20/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 50/2012 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ τηλ. 2741361835	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
453	24/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 49/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ" (ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ) τηλ. 2741361835	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
459	24/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 7/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ-ΜΗΧΑΝΩΝ τηλ. 2410560439 & 2410560379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ
446	25/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 1/14 ΙΟΥΝ. 2012 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 5 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ (3 ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 2 ΝΕΡΟΥ) τηλ. 2310576288	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 4ο ΓΡΑΦΕΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ Α
447	26/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 03/2012 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΕΜΟΜΕΤΡΩΝ VAISALA (89 ΤΕΜΑΧΙΑ) & FUES (19 ΤΕΜΑΧΙΑ) τηλ. 2108916263	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
451	27/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: Δ29/2012 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΚΤΙΡΙΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ" τηλ. 2321094279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ
457	27/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 8/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ τηλ. 2410259679 & 2410560379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ
458	27/07/2012 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚΗΡ.: 9/2012 ΕΤΗΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ τηλ. 2410259679 & 2410560379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑ

